



## Skolebestyrelsen Tarm Skole

Referat d. 05.12 2022, Lønborgvej 53.

Fraværende: Sune, Ulla

O = Orientering

D = Drøftelse

B = Beslutning

Tid	Emne og beskrivelse	Referat/notat
16.30	<b>1. Velkomst, forplejning og sang</b>	O
16.50	<b>2. Referat fra sidst (bilag 1)</b>	Godkendt.
17.00	<b>3. Elevråd</b>	På OB har vi vendt telefondagen. Elevrådet får lov til at bestemme hvilke årgange og på hvilken dag. Der er lavet arbejdsgrupper til udarbejdelse af valgfagsvideoer. Nina har kontaktet DCUM med henblik på at få uddannet UMR På hovedskolen har de evalueret skolefesten og talt om karameller på 6. klassernes sidste skoledag.
17.20	<b>4. Spisepausen</b> - På sidste møde blev det ønsket at drøfte spisepausen på HS	Spisepausen er 20 min. Der bruges kun skærm i klassen ved ganske særlige lejligheder – det tager elevernes opmærksomhed fra det at få spist. Ingen går, før pausen er slut. KW fortæller, at ofte består madpakkerne af små ting, der skal pakkes ud; eleverne kan ofte ikke selv pakke det ud og bruger rigtig meget

		tid på det, hvor de ikke får spist. Arbejde med visualiseringen i fase 1 ift., hvor lang tid individuel emballage kan tage at pakke ud.												
17.40	<b>5. Budget</b> - <i>CN orienterer</i>	Bestyrelsen orienteres om budgettet for 2023.												
17.50	<b>6. Princip for skole-/hjemssamarbejde (fortsættelse af Aula punkt fra sidst)</b> - <i>Vi hører hvor langt arbejdsgruppen er nået</i>	Der ligger et forslag. Gennemgås på næste bestyrelsesmøde.												
17.55	<b>7. Princip for elevorganisering og klassedannelse bilag 2</b> - <i>Vi bliver ved med at høre at man ved overgangen til 7. ikke føler sig orienteret om principperne for klassedannelse. Vi kigger princippet igennem</i>	Tages op dels på baggrund af evaluering af overgang mellem 6. & 7., dels på baggrund af forespørgsel om klassedannelse i 0. Arbejdsgruppe kigger på princippet til næste gang. CN, NA, Randi												
18.05	<b>8. Sammenlægning – Status</b> - <i>CN orienterer på baggrund af 1. møde i styregruppen</i>	Fastlægning af rammer for processen. CN orienterer om sammensætning af styringsgruppe og projektgruppe.  På sigt bliver der brug for et bestyrelsesmedlem i styregruppen for Tarm Skole.												
18.20	<b>9. Meddelelser</b> - <i>Forældrevalgte</i> - <i>Medarbejdere</i> <i>HS</i> <i>OB</i> <i>SFO</i> <i>Klub</i> <i>Ledelse</i> - <i>Rengøring</i> - <i>Byggeri</i> - <table border="1" data-bbox="288 1980 679 2065"> <thead> <tr> <th></th> <th>Ult nov 2022</th> <th>Ult nov 2021</th> <th>Ult nov 2020</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>TS</td> <td>90,83</td> <td>88,10</td> <td>89,54</td> </tr> <tr> <td>SFO</td> <td>97,54</td> <td>94,25</td> <td>95,89</td> </tr> </tbody> </table>		Ult nov 2022	Ult nov 2021	Ult nov 2020	TS	90,83	88,10	89,54	SFO	97,54	94,25	95,89	CN orienterer om forbruget pr. dags dato på henholdsvis skole og SFO/klub.  Karina er kommet i forretningsudvalget i forbindelse med FS.
	Ult nov 2022	Ult nov 2021	Ult nov 2020											
TS	90,83	88,10	89,54											
SFO	97,54	94,25	95,89											

	KLUB	72,96	71,16	92,24	
18.25	<b>10. Evt.</b>				